ÔN TẬP KIỂM TRA ĐỒNG KHỐI LỚP 6 HKII
Bài 1 : Liệt kê các số nguyên x thỏa  - 7  x < 10
Bài 2 : Tìm x biết
a. 3( x – 5 ) = -60 
b. x + x + x + x + x +x = -126
c. – 7  - x = ( - 12 ) + 8
d. [bookmark: _GoBack]-2 + ( 5 – 12 ) = x – ( -24+ 8 )
e. 3x – 42 = - 18
f. 25 – 5x = - 75 
g. 2x – 7 = - 15 
h. 18 – 5x = -17 
i. 
j. (x-1)+ (x – 2 ) + ( x – 3 ) + ( x – 4 ) = 50
k. 
l. 16 = 98 + x 
m. 
n. 15 + 3 ( - x – 7 ) = 105 
Bài 3 : Tính nhanh nếu có thể
a. -35 – 12 .(-6)
b. 37.90 + (-37).10 – 37 .(-2)
c. 
d. -85. 168 + 85.(-31) – 85 
e. {3.(-5).(-7)- [ 42 + (-3)2 ]} : (-24)
f. 27.(-16) +16 + (-16).74
g. -21.9+ (-15): 3 – (-36):4 – (-2019)0


ÔN TẬP KIỂM TRA ĐỒNG KHỐI TOÁN 6 
Bài 1 : Liệt kê các số nguyên x thỏa
a. 
b. 
Bài 2 : Tính hợp lý
a. 28 + (-6) – 50 + 6 
b. 4.(-8) . 25 . (-125) . (-50)
c. -135 . 72 + 16. (-135) + 135 .(-12)
d. 36.(-33) + 97 .36 – 36 + 36.37 
e. 27.(-16) + (-16) . 74 + 16 
f. -17 . 25 + 74 . 26 – 17 . 49 
g. (-8) + 
h. 
i. 
j. -325 – 5 .[43 – (27 – 52 ) : ( -1)18]
Bài 3 : Tìm x biết
a. x + 9 = - 7 
b. 
c. 41 – x = - 5 
d. x – 51 = - 19 
e. 
f. -3x – 2 = - 17 
g. 
h. 5x – 14 = x – 34 
i. (x+5).(9 - x) = 0 
j. 2x + 5 = x – 1 
k. (93 – x ) . 12 = - 144 
l. 15 – 3x = -9 
m. -4x + 8 = 0 
n. -5x + 72 = - 82 
o. 64 – 14x = - 6 
p.  ( - 24 + x ) .(-7)  = -63 
q. 
r. 
s. -112 – 9x = - 220 
t. -7x – 63 = 385
u. -14 + 3x = 13 
v. -28 – 5x = -118 
w. -38 + 8x = -102 
x. -6x + 17 = 59 

